

Απορρίφθηκε η προσφυγή του Hamdi Alqudsi στο Ανώτατο Δικαστήριο

Ο Hamdi Alqudsi, κάτοικος Σίδνεϊ, που κατηγορείται για τη στρατολόγηση νέων με σκοπό να πολεμήσουν για το στρατό του Ισλαμικού Κράτους έχασε την προσφυγή που είχε καταθέσει στο Ανώτατο Δικαστήριο. Ο Hamdi Alqudsi κατηγορείται από την αστυνομία ότι μεταξύ Ιουνίου και Οκτωβρίου 2013 είχε στρατολογήσει επτά νέους για να πάνε στη Συρία και να πολεμήσουν με το ισλαμικό κράτος. Η δίκη του έχει καθοριστεί για τον Δεκέμβριο, αλλά οι δικηγόροι

του έχουν αμφισβητήσει την νομοθεσία που εισήγαγε η κυβέρνηση, υποστηρίζοντας ότι δεν είναι συνταγματικά έγκυρη. Το Ανώτατο Δικαστήριο πρόσφατα απέρριψε την προσφυγή τους. «Το Ανώτατο Δικαστήριο επικύρωσε το συνταγματικό κύρος του άρθρου 7», ανέφερε η Δικαστής Κριστίν Άνταμσον. Ο 41χρονος είναι ελεύθερος με εγγύηση, αλλά δεν ήταν στο δικαστήριο για να ακούσει την απόφαση. Έχει διαταχθεί να πληρώσει τα νομικά έξοδα.



Βουλευτής των Λίμπεραλ ζητά να αναγνωριστούν από το Σύνταγμα οι μετανάστες και οι Αυτόχθονες



Ο Ομοσπονδιακός Φιλελεύθερος Βουλευτής, Ian Goodenough, ζητά να αναγνωριστούν από το Σύνταγμα οι μετανάστες και οι Αυτόχθονες. Ο βουλευτής από τη Δυτική Αυστραλία μιλώντας για τον εαυτό του ανέφερε ότι έχει Ευρωπαϊκή και Ασιατική καταγωγή καθώς γεννήθηκε στη Σιγκαπούρη όπου οι Βρετανοί πρόγονοί του είχαν εγκατασταθεί το 1800. Ο κ Goodenough είπε ότι η ιαπωνική κατοχή της Σιγκαπούρης στον Β Παγκόσμιο Πόλεμο κατέστρεψε την οικογένεια του, που ξανατίστηκε οργάνωσα τη ζωή της όταν μετακόμι-

σε στην Αυστραλία. «Έχουμε στους πρώτους αποίκους, Κινέζου μετανάστες για τα χρυσωρυχεία τη δεκαετία του 1800, Αφγανούς, Ιάπωνες που εργάστηκαν ως δύτες για μαργαριτάρια στο Μπρουμ, στο εκλογικό σώμα μου περισσότεροι από το 20 τοις εκατό των ψηφοφόρων έχουν γεννηθεί στο εξωτερικό, «είπε ο κ Goodenough. «Οι μετανάστες αυτοί θέλουν να αναγνωρίζονται στο σύνταγμα ως Αυστραλοί.» Είπε επίσης Αυτόχθονες δεν είναι οι μόνοι Αυστραλοί που έχουν υποστεί αδικίες.

Πληρώνουμε τα δάνεια μας αλλά με δυσκολία

Τα χαμηλά επιτόκια εξασφαλίζουν ότι ο αριθμός των μη αποπληρωμένων ενυπόθηκων δανείων παραμένει σε χαμηλά επίπεδα, αλλά η ταχέως αυξανόμενη τιμή των ακινήτων μπορεί να υποκρύπτει πόσοι άνθρωποι αγωνίζονται για να πληρώσουν τα χρέη τους. Έρευνα από τη Fitch Ratings δείχνει ότι το ποσοστό των στεγαστικών δανείων που η αποπληρωμή της δόσης καθυστερεί τουλάχιστον 30 ημέρες αυξήθηκε ελαφρώς κατά το τρίμηνο Μαρτίου, αλλά παραμένει σε χαμηλά επίπεδα και αφορά στο 0,99 τοις εκατό των δανείων. Τα επιτόκια βοηθούν αλλά σύμφωνα με την έρευνα η αύξηση των τιμών των ακινήτων είναι επίσης ένας παράγοντας που μπορεί να αυξήσει το



ποσοστό των καθυστερημένων πληρωμών. Ο ρυθμός αύξησης των τιμών, κυρίως στις μεγάλες αγορές του Σίδνεϊ και της Μελβούρνης, μπορεί να καταστήσει πιο δύσκολο για τους κατόχους στεγαστικών δανείων να κάνουν τις πληρωμές τους. «Αν ο δανειολήπτης έχει αθετήσει τις υπο-

χρεώσεις και θα είναι πίσω στις πληρωμές του για ένα μήνα έως τρεις μήνες, θα μπορούσε να αντιμετωπίσει σοβαρά προβλήματα. Ευτυχώς η ακμάζουσα στεγαστική αγορά επιτρέπει να πωληθεί γρήγορα η ιδιοκτησία πριν ο ιδιοκτήτης αντιμετωπίσει πιο σοβαρές συνέπειες», αναφέρει η Fitch Ratings.

Η έρευνα πρέπει να συνεχιστεί ανεξάρτητα από την απόφασή του Χέιντον, λέει ο Τόνι Άμποτ

Ο πρωθυπουργός δήλωσε ότι η Βασιλική Επιτροπή που ερευνά παρατυπίες και σκάνδαλα στις συνδικαλιστικές οργανώσεις θα πρέπει να συνεχίσει το έργο της ανεξάρτητα από το αν ο Επίτροπος Ντάισον Χέιντον παραιτηθεί σήμερα. Το αυστραλιανό Συμβούλιο των Συνδικάτων έχει ζητήσει την παραίτηση του πρώην Δικαστή με αφορμή την αποδοχή πρόσκλησης για να μιλήσει σε εκδήλωση του κόμματος των Λίμπεραλ. Ο Επίτροπος παραδέχθηκε ότι δεν έλαβε υπόψη του τη σύνδεση ανάμεσα στο Φιλελεύθερο Κόμμα και την εκδήλωση και τελικά δεν έδωσε την προγραμματισμένη ομιλία. Η απόφαση του για το αν θα παραμείνει στην επιτροπή θα ανακοινωθεί σήμερα. Η Βασιλική Επιτροπή θα συνεχίσει το έργο της, είπε ο κ Άμποτ, γιατί υπάρχει μια πληθώρα αποδεικτικών στοιχείων για κακοδιαχείριση και σκάνδαλα μέσα στο συνδικαλιστικό κίνημα.

Τόνι Άμποτ: Καμμία αλλαγή στο Πολιτειακό Ζήτημα



Ο Τόνι Άμποτ δήλωσε ότι δεν έλαβε καμία συμβουλή από τον Θησαυροφύλακα να τεθεί ξανά το θέμα του πολιτειακού ζητήματος και της αλλαγής της Αυστραλίας από Βασιλευόμενη σε Προεδρευόμενη Δημοκρατία. Ο κ Χόκεϊ εξόργισε ορισμένους από τους συναδέλφους του στο Ομοσπονδιακό Υπουργικό Συμβούλιο όταν ανακοίνωσε ότι θα ηγηθεί ομάδας που θα εξετάσει το ζήτημα. Ο κ Άμποτ που είναι υπέρ της μοναρχίας είπε ότι η Αυστραλία δεν αντιμετωπίζει κάποιο

πρόβλημα επειδή δεν είναι Προεδρευόμενη Δημοκρατία. «Όχι, δεν συζητήσαμε για αυτό, έχουμε σημαντικότερα ζητήματα στο μυαλό μας τις περισσότερες φορές. Υπάρχουν πολλές Κοινοβουλευτικές Ομάδες, και αυτή είναι μόνο μία από αυτές, ανέφερε ο πρωθυπουργός στο κανάλι 9. Ο κ. Χόκεϊ συμφώνησε να συνεπηρεδρεί στην ομάδα, η οποία θα εργαστεί με στόχο τη διενέργεια δημοψηφίσματος σε πέντε χρόνια.

Συλληπητήρια στον Πρόξενο της Ελλάδας στο Σίδνεϊ για την απώλεια της μητέρας του

Μια δυσάρεστη είδηση έφτασε στα γραφεία της εφημερίδας μας σήμερα το πρωί. Έφυγε από τη ζωή η μητέρα του Γενικού Προξένου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, Δρ Σταύρου Κυρίμη. Ο κ. Πρόξενος αναμένεται να ταξιδέψει στην Ελλάδα για τον τελευταίο αποχαιρετισμό. Η Διεύθυνση και το προσωπικό της εφημερίδας «ο Κόσμος» εκφράζει στον Δρ Κυρίμη τα βαθιά της συλληπητήρια.